AMORTIZACIJA – VAJE
1. Nabavna vrednost tovornjaka z nosilnostjo 10 ton je 60.000 €. V štirih letih bomo z njim prevozili 400.000 km. V prvem letu 100.000 km, v drugem 150.000, v tretjem 100.000, v četrtem 50.000 km. Sestavite amortizacijski načrt! 

	Leto
	Nabavna vrednost
	AM/e
	Prevoženi tkm
	Letna AM
	Sedanja vrednost
	% let. odpisa
	% odpis. vrednosti

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


2. Izračunajte, koliko znaša amortizacija po tkm = ams, koliko km in tkm mora kamion še prevoziti, da se amortizira in koliko znaša amortizacija v zadnjem letu! Nabavna vrednost kamiona z nosilnostjo 6 ton znaša 30.000.- €, prevozi pa lahko 200.000 km. V prvem letu prevozi 50.000 km, v drugem letu 100.000 km.

	Leto
	Nabavna vrednost
	AM/e
	Prevoženi tkm
	Letna AM
	Sedanja vrednost
	% let. odpisa
	% odpis. vrednosti

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


3. Nabavna vrednost osnovnega  sredstva je 20.000.- €, življenjska doba pa 5 let. Izračunajte amortizacijsko stopnjo in pripravite amortizacijski načrt!

	Leto
	NV
	ams
	Letna AM
	SV
	Celotna OV
	% SV
	% OV

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


4. Izračunajte amortizacijsko stopnjo, znesek amortizacije in sedanjo vrednost po tretjem letu uporabe, če je življenjska doba 4 leta. Podatki so naslednji:

a. Fakturna vrednost

30.000.- €

b. Uvozni stroški


  2.000.- €

c. Montaža



  3.000.- €
	Leto
	NV
	ams
	Letna AM
	SV
	Celotna OV
	% SV
	% OV

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


5. Nabavna vrednost delovnega sredstva je 40.000.- €, življenjska doba pa 4 leta. Pripravite amortizacijski načrt in upoštevajte, da vrednost prihodka vsako leto:
a. Narašča za petino

b. Pada za četrtino.

Narašča za petino

	Leto
	NV
	ams
	Letna AM
	SV
	Celotna OV
	% SV
	% OV

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


Pada za četrtino.

	Leto
	NV
	ams
	Letna AM
	SV
	Celotna OV
	% SV
	% OV

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	


6. Nabavna vrednost delovnega sredstva je 30.000.- €, sredstvo bomo uporabljali 5 let. Upoštevajte 20% revalorizacijo nabavne vrednosti na leto!

	Leto
	NV
	ams
	Letna AM
	SV
	Revaloriz. SV
	% OV

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


